



基隆中區扶輪社
ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

第十五卷 第十九期 第 773 次例會 中華民國一〇二年三月十四日

2012~2013 年度國際扶輪主題

以服務促進和平 Peace Through Service

國際扶輪社社長 · Sakuji Tanaka

今日節目 林湄婕 顧問 專題演講

熱烈歡迎

保德信人壽保險公司 林湄婕 顧問

講座大綱：

- 打算幾歲退休？
- 退休後想過什麼樣的生活？
- 勞保、勞退足以抵抗通膨安養天年？
- 現在的你怎麼為未來的你管理財富？

講師簡介

林湄婕 Vanessa Lin

保德信人壽高級壽險顧問

美國百萬圓桌協會 (MDRT)

學歷：

國位高雄第一科技大學

國立台北商專企管科

社長：白明德

社長當選人：李吉清

秘書：童德裕

會計：張龍居

出席：張鎮國

聯誼：王柏人

司儀：黃兆甸

糾察：黃清輝

領唱：李傳忠

社刊：李偉華

社員委員會主持理事：黃智宏

服務計劃委員會主持理事：杜獻誠

扶輪基金委員會主持理事：林國勳

公共形象委員會主持理事：周漢銘

扶輪社行政管理委員會主持理事：李吉清

例會時間：每星期四晚上 18 時 30 分至 20 時 地點：基隆中區社社館 基隆市安和一街 140 號 電話：(02)24320606 傳真：(02)24320909

第 772 次例會紀要

102.3.7

@由於農曆年和二二八休會，加上我們又在台北天廚餐廳辦新春團拜，所以已經有一個月沒在社館例會，社友們一進社館就顯得很高興，大家都說好久沒在社館見面了，還是在社館開會，比較有像在家的感覺。

@今天很多社友都在趕攤喝春酒，雖然今天出席率稍降，但社友們熱情不減。

@大紀元記者余婉蘋與新唐人電視台記者們今天來本社介紹神韻藝術團的演出，社友們都紛紛表示歡迎。

@約莫下午 19 時許，司儀 Jason 社友請大家就座後，Gold 社長鳴鐘，為今天例會揭開了序幕。

@領唱 Ken 為我們領唱我們的冠軍曲「寶貝子」，好久沒唱了，社友們都很高興的一起跟著唱。

@Gold 社長在致詞中表示：為保護我們的生活環境，基隆分區六社聯合在情人湖栽種櫻花約 150 株，目前已栽種完成，將設置紀念碑，並訂於 3 月 22 日(五)上午 10 時舉行捐贈儀式，屆時請社友及夫人一起到情人湖散步及觀禮。

@秘書 NetPP 另有要事不克前來例會，商請 TimPP 代理秘書職務，TimPP 在秘書報告中表示：

一、基隆分區六社聯合社區服務－情人湖櫻花園區已種植完成，謹訂於 3 月 22 日(五)上午 10 時於情人湖櫻花園區舉行捐贈儀式，敬請本社全體社友及夫人踴躍出席。

二、基隆分區社長秘書第 5 次聯誼會訂

於 3 月 13 日(三)下午 6 時 30 分假柯達大飯店舉行，屆時敬請 Gold 社長、Director 社長當選人、秘書 Net PP 準時出席！

@糾察 House 以滿堂紅代表本社全體社友表達對中區社熱情支持。

@神韻藝術團演出內容以中國古典舞為主體，輔以中國民族民間舞蹈。中國古典舞具有數千年的歷史淵源，早期主要在宮廷及古老的戲劇戲曲中流傳；舞蹈中除了跳、轉、翻騰等高難度動作之外，還有身法、身韻、技巧等要求，神韻藝術團的舞蹈節目多從中國的神話與傳說中吸取靈感。

@神韻藝術團擁有中西合璧的樂團現場伴奏，以西洋管弦樂器為基礎，加上二胡、琵琶、嗩吶、笛子、古箏等中國傳統樂器。既有西方交響樂寬廣、宏大和輝煌的氣勢；又有中國傳統樂器的細膩與悠揚。

@今天的例會就在 Antique 社友出席報告及 Jakcy 社友紅箱報告後結束。

基隆中區扶輪社

第 772 次例會報告

時間：102 年 3 月 7 日 PM19:00

地點：本社社館

一.出席報告

出席：14

補出席：4

請假：5

出國：2

(國外工作免計出席率)

合計：25

出席率：80%

二.蒞社友社及來賓

三.紅箱報告

CASH 元

IOU 30500 元

合計 30500 元